

## **Возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 9-летней девочке в результате коммунальной аварии в городе Барнауле**



Следственным отделом по Октябрьскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей) по факту получения ожога ноги 9-летней девочкой в городе Барнауле.

По данным следствия, сотрудники акционерного общества «Барнаульская теплосетевая компания» своевременно не предприняли надлежащих мер по обнаружению разрушения трубопровода тепловой сети в районе дома, расположенного по улице Маяковского в городе Барнауле и ограждению аварийного участка. В результате чего днем 10 декабря 2018 года 9-летняя девочка упала в горячую воду, которая вышла на поверхность земли и получила телесные повреждения в виде термического ожога ноги, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней.

В настоящее время следствием устанавливаются лица, в чьи профессиональные обязанности входило обеспечение контроля за эксплуатацией теплопотребляющих установок и тепловых сетей потребителей, а также соблюдение правил техники безопасности в случае аварийных ситуаций. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

---

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1280679/folder/873343>